

工作简报

2017年第5期

(总第89期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年1月24日

目 录

- 政投公司开展春节期间困难职工慰问活动
- 政投公司组织开展节前安全生产大检查
- 政投公司组织开展“一张纸献爱心”慈善捐款活动
- 安徽首个 ofo 共享单车站牌正式落地合肥体育中心
- 2017 合肥迎春购物狂欢节在合肥体育中心圆满落幕

政投公司开展春节期间困难职工慰问活动

岁寒送温暖，真情暖民心。新春佳节来临之际，为了让困难员工过上一个温暖祥和的节日，2017年1月24日，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰带领公司领导班子成员实地走访慰问困难职工家庭，为他们送去慰问物资，送去组织的关心和温暖，送去了新春的诚挚问候。

每到一户，公司领导都详细了解困难职工的家庭情况，与他们聊聊家常，谈谈工作，并叮嘱他们要保重身体，有什么困难及时向组织反映，鼓励他们要振奋精神，积极工作，用劳动去创造幸福生活。几句暖心话，一份关切心，传递的是党和组织的温暖情意。

为做好困难职工家庭帮扶慰问工作，政投公司对困难职工家庭进行详细摸排，确保让他们都能过上一个温暖祥和的春节。今年春节期间，公司共慰问困难职工64户，送去慰问金3.92万元。

政投公司组织开展节前安全生产大检查

为切实做好岁末年初安全生产工作，确保春节期间安全生产形势稳定。2017年1月19日，政投公司下发《关于贯彻落实全国全省安全生产电视电话会议精神持续开展安全生产大检查大督查大整治的通知》，要求各单位结合自身实际及冬季火灾防控工作要求持续进行安全自查，全面彻底排查治理安全隐患，建立隐患台账，及时督促整改，做好闭环管理。

1月24日下午，公司领导班子成员分别带队对监管资产进行安全督查。重点检查春节期间安全生产工作安排部署及工作措施落实情况；重点场所消防设施是否缺失损坏、安全出口疏散通道是否堵塞锁闭，消防系统、监控系统等是否正常运行；节日期间安全生产值班值守应急工作布置落实情况。对检查中发现的安全隐患、责任落实不到

位等问题，现场下发问题整改单，根据隐患情况责令立即或限期整改。

检查组要求，春节即将到来，各单位必须要牢固树立安全生产意识，坚决克服麻痹大意思想，进一步落实安全生产主体责任，加强自查和巡查，落实好各项安全生产措施，严把安全生产关、用电安全关、消防安全关，做好应对因恶劣天气造成的突发事件工作，全力促进“春节”期间的安全生产平稳有序。

政投公司开展“一张纸献爱心”慈善捐款活动

为积极响应节俭养德全民节约行动的要求，增强员工“节俭养德扶贫济困”意识，政投公司积极开展“节俭养德 一张纸献爱心”活动，动员公司及所属子公司捐赠废纸，将售卖所得支持慈善公益事业。

活动得到各部门、各单位的热切反响和积极支持，大家迅速行动起来，通过捐献废纸的形式变废为财，提高废纸回收利用率，身体力行地支持慈善事业。不起眼的“一张纸”带着“节俭、环保、爱心”的温热，激励越来越多的员工释放出“小纸张的大能量”。

“一张纸献爱心”活动不仅是举手之劳、人人可为、以小见大、聚少成多的“微慈善”活动，是以善养德，培育和践行社会主义核心价值观，也是公司肩负社会责任、促进精神文明建设生动有效的载体。

安徽首个 ofo 共享单车站牌正式落地 合肥体育中心

为有效优化共享单车停放区，倡导市民绿色出行生活，2017年1月20日，全球首创“单车共享”模式的无桩共享单车平台 ofo 共享单车联合中体合肥体育中心，在合肥体育中心举办“坐享骑城，一庐精彩”为主题的站牌启动仪式，正式宣布安徽首个 ofo 站牌入驻合肥

体育中心。

ofo 合肥体育中心站牌的落地标志 ofo 站牌系列在安徽省正式启动。ofo 站牌作为城市共享单车停放标记，不仅方便市民快速定位 ofo 小黄车存放区域，提升使用者与车辆对接效率，增进市民的操作体验，也有效促进共享单车在城市内的合理停放规划。

2017 合肥迎春购物狂欢节在合肥体育中心圆满落幕

由安徽交通广播、蜜蜂公社联合主办的首届中国优强品牌消费者年会暨 2017 迎春购物狂欢节于 2017 年 1 月 17 日至 22 日在合肥体育中心北广场拉开帷幕。本届年货节精选 100 多家优质品牌商家，涵盖酒水、饮料、手机、家电、粮油、家纺、炒货等年货必备产品。

与传统年货节不同，本次年货节精心设置特色展区。“欢乐谷”展区为参与活动的市民提供了免费的游乐设施，不仅增添了活动的趣味性，还向市民展示了中国传统的年俗娱乐。“台湾美食区”精选了 20 家台湾美食和 10 家台湾特产，为合肥市民送来了来自宝岛台湾的经典美食。为期 6 天的年货节里每天都有多轮抽奖，各种好礼送不停。

本届年货节提供了最丰富、高品质、高性价比的年货商品，满足广大市民采购春节年货的需求。活动期间，合肥体育中心全程做好保障服务，为广大市民创造了“开心、放心、省心”的购买环境。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
